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BESLUITENLIJST van de raadsvergadering 

 van 18 juli 2017 om 20.00 uur 
 

       - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
Aanwezig: Raad: 

Bert Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Eric Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro 
Actief Goirle), Henk Gabriëls (Pro Actief Goirle), Christel van Neerven (Pro Actief Goirle), Corné de Rooy (CDA), Stijn van den Brekel (SP), Arno de 
Laat (SP), Paul Schellekens (VVD), Johan Swaans (VVD), Ad van Beurden (VVD), Antoon van Baal (PvdA), Pernell Criens (PvdA),  Tim Appels (Groep 
A). 

 College: 
De wethouders Marijo Immink,  Harry van de Ven, Guus van der Put en Theo van der Heijden. 

Afwezig: Piet Poos (CDA), Marije de Groot-Haen (CDA), Deborah Eikelenboom  (SP), Willem Couwenberg (Lijst Couwenberg) en Berry van 't Westeinde. 
Voorzitter: Mark van Stappershoef, voorzitter 
Plv. 
griffier:  

Ingrid van Breda 

  
  
Deze vergadering kunt u kijken en beluisteren op https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2017/18-juli/20:00 
 
  
Nr. Onderwerp Besluit 
1. Vaststelling agenda 

 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Bespreking besluitvormingsproces rondom de vestiging van uitzendbureau 
E&A, op verzoek van CDA en Lijst Riel- Goirle 
 
Burgemeester Mark van Stappershoef geeft aan dat deze raadsvergadering gaat 
over het besluitvormingsproces en de communicatie daarover. De vraag of een 
uitzendbureau van arbeidsmigranten kan worden gevestigd op het adres 
Alphenseweg 4a is niet aan de orde, dat is in beginsel een besluit dat het college  
neemt naar aanleiding van een ingediende vergunningaanvraag.   

Lijst Riel-Goirle vindt dat eerder en beter met de raad en met de 
omwonenden had moeten worden gecommuniceerd over de 
vestiging van uitzendbureau E&A. Dat is de belangrijkste reden om 
bijeen te komen. LRG verwacht vanuit de omgevingswet en de 
Goolse democratie meer aandacht voor betrokkenheid van en 
consequenties voor de samenleving.  
 
 

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2017/18-juli/20:00
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Wethouder Guus van der Put schetst een reconstructie van het 
besluitvormingsproces rondom de vestiging van het uitzendbureau E&A. 
Op 28 juni 2017 zijn twee vergunningen aangevraagd. Een besluit hierover dient 
uiterlijk 23 augustus resp. 28 december te zijn genomen. Nadat het college een 
besluit heeft genomen over de vergunningaanvraag staat tegen dit besluit de 
gebruikelijke bezwaar- en beroepsprocedure open.   
  
 
Burgemeester Mark van Stappershoef heeft vertrouwen in organisatie E&A en 
zal vanuit zijn verantwoordelijkheid voor openbare orde de ontwikkelingen 
nauwgezet volgen.  De burgemeester geeft aan dat de heer de Rooij via de 
agendacommissie onderwerpen kan agenderen voor de raad.  
 
 

CDA vindt dat eerder en beter met de raad en met de 
omwonenden had moeten worden gecommuniceerd. CDA vindt 
dat de raad meer betrokken moet worden bij de kaderstelling, met 
name op het gebied van ruimte. Het bestemmingsplan is het kader 
en de raad dient advies te geven als:  

- het college besluit tot serieuze afwijkingen van het 
bestemmingsplan;  

- het collegebesluit leidt tot maatschappelijke onrust.  
CDA stelt voor om koersdocumenten op korte termijn te 
bespreken in de raad. 
  
PvdA vindt dat het spoedeisende karakter van een extra 
raadsvergadering niet is aangetoond. PvdA vraagt het college om 
in te grijpen indien een onwenselijke situatie ontstaat. De PvdA 
vindt dat de wethouder de procedure correct heeft  doorlopen.  
 
SP sluit zich aan bij de woorden van het CDA en LRG en geeft aan 
dat de onrust onder de bevolking te verwachten was. SP vindt het 
vreemd dat dit onderwerp niet in de raad is geweest terwijl andere 
kleinere wijzigingen van bestemmingsplannen wel in de raad aan 
de orde komen.  
 
Pro Actief Goirle vindt dat het spoedeisende karakter van een 
extra raadsvergadering niet is aangetoond. PAG geeft aan dat de 
zorgen van de mensen op de publieke tribune vanavond niet 
worden weggenomen terwijl dat met deze extra raadsvergadering 
mogelijk wel wordt gesuggereerd. PAG geeft aan dat indachtig de 
omgevingswet is gehandeld.  
 
Groep A geeft  aan dat het college de procedure correct heeft  
doorlopen. Groep A vindt dat het college juist een stap naar voren 
heeft gemaakt door bij de opstelling van het koersdocument te 
spreken met direct omwonenden.   



               

 3 

 
VVD ziet verbeterpunten voor de procedure maar vindt het een 
kwalijke zaak om dit instrument (extra raad) daarvoor in te zetten.  
Het versturen van een bewonersbrief was beter geweest.  
 
Voorzitter werkgroep omgevingsvisie (Paul Schellekens) geeft aan 
in de werkgroep te bespreken hoe de raad bij de omgevingswet te 
betrekken (niet specifiek bij dit koersdocument maar in het 
algemeen). 

 
 
De vergadering wordt op 18 juli  2017 om 21:30 uur gesloten. 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 26 september  2017 
 
Voorzitter,        Griffier, 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef       Berry van 't Westeinde 
 
 


